

管理层连夜出招 股市再发三利好

□ 综合新华社

降低交易经手费,拓宽券商融资渠道。昨夜,证监会连发“福利”,先发布两条扩大证券公司融资渠道举措,再推出《证券公司融资融券业务管理办法》,释放两融空间。利好消息一波接一波。

招数一 8月1日起下调交易经手费和交易过户费

上海证券交易所1日晚间通过官方微博发布,沪、深证券交易所和中国证券登记结算公司拟自8月1日起调低A股交易结算相关收费标准,其中沪深交易所收取的交易费率降低30%。

据悉,沪、深证券交易所收取的A股交易经手费由按成交金额0.0696%双向收取调整为按成交金额0.0487%双向收

取,降幅为30%。在0.0487%中,0.00974%为交易所收费,0.03896%为交易所收费。另外,中国证券登记结算公司收取的A股交易过户费由目前沪市按照成交面值0.3%双向收取、深市按照成交金额0.0255%双向收取,一律调整为按照成交金额0.02%双向收取。按照近两年市场数据测算,降幅约为33%。

招数二 发布《证券公司融资融券业务管理办法》

证监会晚间发布《证券公司融资融券业务管理办法》。出台新的两融办法,

不再强制规定130的线,券商自主决定强制平仓线,不再设6个月的强制还款。

招数三 扩大证券公司融资渠道

中国证监会新闻发言人张晓军1日晚间表示,证监会将进一步扩大证券公司融资渠道,具体措施包括扩大券商短期公司债券发行试点和允许券商开展融资融券收益权资产证券化业务。

张晓军表示,根据证监会发布的《证券公司及基金管理公司子公司资产证券化业务管理规定》,允许证券公司开展融资融券收益权资产证券化业务,进一步拓宽证券公司融资渠道。

相关新闻 江苏银行IPO不会立即启动发行

证监会周三晚间披露的信息显示,江苏银行IPO申请获得通过。有消息称江苏银行IPO募资将达到400亿元,权

威人士表示,现虽已通过发审委审核,鉴于之后还有会后事项、封卷等一系列程序,江苏银行实际发行还会有个过程。

全国收费公路盈余排行榜出炉 安徽收费公路“最赚钱”

星报讯(记者 祝亮) 交通运输部日前公布数据显示,2014年全国收费公路亏损1571.1亿元。分省份看,截至目前,除西藏、海南两省区没有收费公路外,其他29个省区市的2014年度收费公路统计公报均已出炉,25个省份出现不同程度的亏损,仅安徽、广东、浙江、上海四地出现盈余。其中,我省收费公路盈利水平居全国第一。

在29个省份中,仅安徽、广东、浙江、上海这四地去年的收费公路出现收支结余。其中,安徽盈利最多,收支结余达25.7亿元;广东盈利3.9亿元,浙江盈利2.6亿元,上海盈利1.76亿元。

市场星报、安徽财经网记者了解到,截至2014年底,我省收费公路里程4099.6公里,占公路总里程174373公里的2.4%。收费公路按技术等级划分,高速公路3712.1公里,一级公路132.8公里,二级公路228.2公里,独立桥梁隧道26.5公里。

2014年度,全省收费公路通行费收入为143.1亿元。全省收费公路收支平衡结果为25.7亿元,即收支结余25.7亿元。其中,政府还贷公路收支结余0.1亿元,经营性公路收支结余25.6亿元;高速公路收支结余22.3亿元,一级公路收支结余0.5亿元,二级公路收支结余0.4亿元,独立桥梁隧道收支结余2.5亿元。

快报 | KUAIBAO

新的国家安全法表决通过,7月1日起施行

据新华社电 十二届全国人大常委会第十五次会议1日表决通过了新的国家安全法。国家主席习近平签署第29号主席令予

以公布。法律对政治安全、国土安全、军事安全、文化安全、科技安全等11个领域的国家安全任务进行了明确,自公布之日起施行。

食药监总局:酮康唑口服制剂存严重肝毒性

据央视报道 国家食药监总局发布通知称,酮康唑口服制剂因存在严重肝毒性不良反应,即日起停止生产销售使用,

撤销药品批准文号;已上市的酮康唑口服制剂于7月30日前召回。酮康唑口服制剂,我国上市的有片剂和胶囊剂。

科技部、文化部长长期占用其他单位车辆被点名

据《法制晚报》报道 2014年度中央审计报告近日公布,2014年,中央行政事业单位财政拨款因公出国(境)经费、公务用车购置及运行费、公务接待费(“三公”经费)支出

合计58.8亿元,比预算数减少12.71亿元。报告显示,公务用车和公务接待方面,科技部、文化部等33个部门和单位长期占用其他单位车辆。



全国男子篮球联赛7月19日-9月30日盛大开战

7.19 从此刻迈向辉煌

票务热线:0551-68993309/赛场广告招商热线:18005518877

比赛场馆:安徽省体育馆;
安徽文一男篮作为省内唯一一支高级别职业球队,将与全国8省的球队展开激烈角逐。

安徽文一主场套票火热订购中... 单场门票即将开售!